

汕头七旬蔡秀花在金平区法院被非法开庭

【明慧网】二零二一年八月十三日晚上，蔡秀花在澄海城区送了一位汽车车主的真相劝善资料，被其恶意举报到澄海区国保。

八月十六日晚上，蔡秀花住在儿子家，当晚九点多，在澄海区国保警察陈训忠、金颖，与澄海区澄华派出所副所长蔡某的带领下，澄海区国保、澄海区澄华派出所、澄海区广益派出所几十个警察窜进蔡秀花儿子家抄家，抢劫走了十几本法轮功书籍，并把一些与法轮功毫无关系的优盘与物品也一并抄走。蔡秀花被澄海区国保与澄华派出所绑架。

第二天，汕头市龙湖区国保、龙湖区外砂派出所又非法抄了蔡秀花老人与她丈夫位于外砂的家，并没有找到任何迫害的所谓证据和理由。

九月二十四日，蔡秀花被构陷到澄海区检察院。澄海区检察院多次将案卷退回办案单位补充证据，十一月十三日，在证据不足的情况下，澄海区检察院依然将蔡秀花构陷移到金平区检察院。

现在，蔡秀花被金平区检察院构陷到金平区法院，将于1月7日下午在金平区法院被非法开庭。◇



◀2021年4月18日，上千名大纽约地区中西族裔法轮功学员，在纽约法拉盛举行集会游行。

梅州法轮功学员廖小平女士被非法庭审

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东梅州市法轮功学员廖小平女士，二零二一年十二月二十一日上午九点被梅州市梅县区法院非法开庭，当天未宣布结果，更多详情待查。

据了解，廖小平当时身穿防护服、戴着口罩，身体状况很不好，走路很缓慢，很不自然。她女儿给她请的本地律师未能帮她做无罪辩护。非法庭审将结束时，所谓的法官问廖小平有没有什么要求，她说我想早日回家，家里有九十岁的老母亲（需要照顾）。

廖小平年约六十多岁，家住梅州市梅江区城北镇五里亭。二零二一年十月三日上午九点钟左右，她被梅州市公安局梅江分局五洲派出所三个警察绑架，十点多钟被非法抄家，警察只找到几份法轮功真相单页。

有消息说，廖小平是在给民众送明慧真相年历被恶告，或被监控视频查到，从而遭绑架的。她现可能仍被非法关押在梅江区（芹洋）看守所。

廖小平曾经多次遭受迫害。二零一二年七月四日，她因向世人讲述法轮功被迫害真相遭绑架，于七月二十五日上午被劫持到广东三水劳教所非法劳教一年。

二零二零年四月二十二日上午十一点左右，廖小平被其刚离婚不久的前女婿恶告到梅州市公安局梅县区分局并遭绑架，开始被劫持到蕉岭县拘留所，因她抵制奴工迫害，在非法关押五天后，又被劫往五华县拘留所继续非法关押，过了五天才回到家中。

同年九月十五日上午，梅州市梅江城区北镇邪党副书记（女，可能是池利梅）和镇综治办人员及一个警察共四人来到廖小平家，打电话把廖小平叫回家后，拿出三张材料要她抄写并签名，遭到廖小平的拒绝后，这伙恶人就逼她的家属抄，然后逼迫她签名、按手印。

这么多年来，梅州积极参与迫害的各级大小官员因此遭恶报被查处、恶病死去、畏罪自杀等的随便可以列出一长串来，如田家才、黄伟闻、王成首、钟强、陈俊钦、廖远忠、丘孝良、陈略宇、黄开龙、钟其森、谢耀琪、彭耀新……等等。在此正告梅州市和梅江区、梅县区各级政法系统官员和直接参与迫害法轮功的人员，不要在助恶为虐的邪路上一条道走到黑，不要到恶报临头才追悔莫及。◇



迫害法轮功 法网难逃

广东茂名市三个孩子的爸爸又遭绑架、失去工作

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）二零二一年十二月二十三日中午一点多，广东茂名市袂花镇法轮功学员陈炳贵在上上班途中遭自称是“公安局的”绑架，直接被劫持回袂花镇派出所非法关押二十四小时，强迫写三书、签名，直至十二月二十四日中午才释放。

此次绑架关押致使陈炳贵再次失去工作。他是开拖头货车给搅拌站拉沙、石，跑运输工作的。

陈炳贵是三个孩子的爸爸，以前在茂名公交公司上班，在二零一九年公安局部门得知后，直接逼迫茂名公交公司不顾违反劳动合同法，强行辞退了陈炳贵，只因为他是学法轮功的。

在中共再次所谓“清零”期间，陈炳贵及家人多次遭到当地镇政府有关部门、派出所人员上门或电话进行恐吓、骚扰，要求陈炳贵到当地镇政府约谈、签名。陈炳贵始终不配合他们的邪恶行径，有家不太敢回。

二零二一年十二月二十三日中午，茂南区综治办、袂花镇综治办有关人员就直接调动茂南区分局特警（便衣）用两辆小车（一辆北京现代、一辆 11 座华晨金杯）共九人，跟踪陈炳贵拉货回到搅拌站在过地磅重量，下车交磅单时，就有一台北京现代小车跟随在他后面，确认是陈炳贵后，随即开来一台华晨金杯面包车，迅速下来两个便衣向陈炳贵走过去，自称是公安局的，要陈炳贵跟他们走。陈炳贵说：我货都未卸，卸货先。不法人



信仰合法迫害有罪

员拒绝，强行将陈炳贵带上面包车，迅速逃离现场。

当时车还停在地磅上，公司的管理人员吓得六神无主，一时间也不清楚什么原因，来者是什么人，多方打听无果，管理人员以为是黑社会人员所为，通过报警才得知是茂名茂南分局特警所为。

在劫持陈炳贵去袂花镇派出所途中，面包车停下车，上车一个（便衣）此人正是开北京现代小车的司机。据陈炳贵回忆：此人已多次跟踪过陈炳贵回搅拌站卸货了。

将陈炳贵绑架去袂花镇派出所后，茂南分局的警察再次到陈炳贵上班的搅拌站，找到管理人员：问这、问那，调查这、调查那，说陈炳贵是谁介绍来的，他住那里，像陈炳贵这样的人你们也敢用，等等！管理人员：只好回答，是招聘来的，不清楚他住那，我们又不是政审、政府部门、企事业单位，只要是合适我们需要的就录用。不法人员又到陈炳贵的车上抄得乱七八糟，什么也没有得到才作罢。茂南分局在最后向搅拌站提出无理要求：你们的所有员工要在几天内去当地开具无犯罪记录证明，才可以

上班。

迫于公安局部门的压力，最终搅拌站运输车队停用陈炳贵。十二月二十四日下午，车队长亲自找到陈炳贵谈话，表示没办法，迫于公安局的压力，只能让你停工休息了；如果是那些表现很差的员工，我就不找他谈了，说实话：对于你，我是不舍得，你是工作中表现最好的，自觉、工作认真，负责、零事故，零违章，每月拉货的车数都是排在车队前一、二名，我是看在眼里的，每个员工的基本情况我都清楚，像你这样优越的员工实在难找。

陈炳贵原来是茂名市公共汽车公司一名公交车司机，有着稳定的工作，稳定的收入，用善心善行服务好茂名市民的安全出行。家中有三个天真可爱的孩子：大男孩九岁，小男孩八岁，小女儿才四岁，他妻子带。

二零一九年十月七日重阳节的晚上，陈炳贵与家人一起过节，吃完饭后，家里突然闯进一帮公安人员，绑架了陈炳贵，声称他前几天开摩托车到廉江市发资料，有摄像拍到摩托车和人。陈炳贵被非法刑拘 37 天，廉江市检察院以证据不足，不予逮捕，陈炳贵在二零一九年十一月十二日被释放。十一月十三日，陈炳贵回公交公司报到，被人事部告知：你已在二零一九年十一月十二日被公司辞退了，原因是公交车公司遭到公安系统的施压，逼迫公交车公司做出辞退陈炳贵的决定。◇

真相

• 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮

功的正面信息，就是害怕人们了解真相。

• 2001 年 8 月 14 日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表

你知道吗？

明，整个事件是政府一手导演的。

• 2003 年 11 月 8 日，新唐人电视台揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》获第 51 届哥伦布国际电影节荣誉奖。◇